
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2012 

 

 

1 – Atas 

- Reunião ordinária de 01 de outubro de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião ordinária de 

01 de outubro de 2012. 

- Reunião extraordinária de 04 de outubro de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião 

extraordinária de 04 de outubro de 2012. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 12 

de outubro de 2012. 

 

3 – Empreitada de “Requalificação e ampliação da EB 2,3 de Paços de 

Brandão – Instalação de Equipamentos” 

- Ratificação de despacho/Erros e omissões 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Vice-

Presidente, datado de 04 de outubro de 2012, que aprovou a lista de erros e 

omissões apensa àquele despacho, recusando expressamente os que não 

constam da mesma e que foram apresentados por interessados ao concurso 

público respeitante à empreitada em epígrafe. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 23 de 

julho de 2012, no respeitante a esta matéria. 
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4 – Empreitada de “Requalificação e ampliação da EB 2,3 de Paços de 

Brandão – Instalação de Equipamentos” 

- Ratificação de despacho/Erros e omissões/Prorrogação de prazo para 

apresentação de propostas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Vice-

Presidente, datado de 10 de outubro de 2012, que determinou a revogação 

da aprovação da lista de erros e omissões anexa ao despacho que exarou em 

04 de outubro de 2012, mantendo-se somente a correção da unidade de 

medida nos artigos 2.3 e 2.5, que passa a ser “unidade”, bem como que 

determinou a prorrogação do prazo para apresentação de propostas pelo 

período decorrido entre 05 e 10 de outubro de 2012, inclusive, ou seja, por 

mais 6 dias, passando o termo do prazo de apresentação de propostas para 

24 de outubro de 2012, até às 16 horas. 

 

5 – Empreitada de “Recuperação Ambiental das Pedreiras de Lourosa” 

- Pedido de prorrogação do prazo 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 

execução da empreitada em epígrafe, pelo período de 120 dias, a título 

gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia votaram contra. 
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6 – Pedido de desafetação da RAN e da REN de terreno sito em Mosteirô 

A Câmara deliberou, por unanimidade, reconhecer o inegável interesse 

municipal do equipamento em questão, nos termos e com os fundamentos 

constantes do parecer técnico do Pelouro de Obras Municipais, Proteção 

Civil e Ambiente. 

 

7 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa na Rua 1º de Maio e Travessa da Ribeira – Lourosa 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a José da Silva Rocha. 

 

8 – Auto de receção definitiva da empreitada de requalificação da Rua 

da Carvalhosa e Rua Celso de Magalhães – Sanfins 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Segosal – Sociedade de 

Empreitadas Gomes de Sá, Lda. 

 

9 – Auto de receção definitiva da empreitada de beneficiação de 

pavimentos na Rua da Junta de Freguesia, Rua Julieta Aguiar Neves e 

Rua do Campo – Sanfins 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Segosal – Sociedade de 

Empreitadas Gomes de Sá, Lda. 
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10 – Auto de receção definitiva da empreitada de assentamento de guias 

e pavimentação na Rua do Rio e Rua da Alçada – Sanfins 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Segosal – Sociedade de 

Empreitadas Gomes de Sá, Lda. 

 

11 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa de vários arruamentos na freguesia de Mozelos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

12 – Processos de Obras e Loteamentos 

Retirado da Ordem do Dia. 

 

13 – Empreitada de “Construção do Centro Escolar de Canedo” 

- Ratificação de despachos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Obras Municipais, Proteção Civil e Ambiente, datado de 04 de 

outubro de 2012, exarado no parecer jurídico que instrui o processo, que 

remeteu o assunto à Divisão de Administração Geral para os procedimentos 

necessários, conforme aquele parecer. 

Mais deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico, datado 

de 09 de outubro de 2012, que aprovou a minuta da adenda ao contrato 

respeitante à empreitada em epígrafe. 
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14 – Procedimento de “Outsourcing de cópia e impressão” 

- Pedido de prorrogação de prazo para apresentação de 

documentos/Ratificação de despacho 

- Esclarecimento 

- Revogação da deliberação de 17 de setembro de 2012 que ratificou o 

despacho de aprovação da minuta do contrato 

- Aprovação de nova minuta de contrato 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico, datado 

de 03 de outubro de 2012, que deferiu o pedido da Edicópia – Sociedade de 

Equipamentos de Escritórios, Lda. de prorrogação de prazo por mais cinco 

dias para apresentação de documentos. 

A Câmara deliberou, igualmente, por unanimidade, aprovar a interpretação 

constante do esclarecimento prestado na informação do Chefe da Divisão de 

Contratação Pública, datada de 09 de outubro de 2012. 

A Câmara deliberou, também, por unanimidade, revogar a deliberação de 17 

de setembro de 2012, que ratificou o despacho de aprovação da minuta do 

contrato a celebrar com Edicópia – Sociedade de Equipamentos de 

Escritórios, Lda., revogando, por conseguinte, aquela minuta. 

A Câmara deliberou, ainda, por unanimidade, aprovar a nova minuta do 

contrato de locação de bens móveis a celebrar com Edicópia – Sociedade de 

Equipamentos de Escritórios, Lda. 
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15 – “Construção do CCTAR – Centro de Criação de Teatro e Artes de 

Rua (Pólo 1) 

- Erros e omissões 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar os erros e omissões identificados 

no mapa de quantidades anexo à ata do júri do procedimento em epígrafe de 

15 de outubro de 2012. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia votaram contra. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 03 de 

setembro de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

16 – “Construção de Adutora do Reservatório R48.2 e/ou R48.3 para a 

rede em baixa da cidade da Feira” 

- Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, Alcides Branco, António Bastos, Sérgio 

Cirino e Márcio Correia – ratificar o despacho do Sr. Presidente, datado de 

12 de outubro de 2012, que aprovou a proposta do vereador do Pelouro de 

Obras Municipais, Proteção Civil e Ambiente, no sentido da: 

- aprovação do projeto da empreitada em epígrafe; 

- aprovação da abertura do procedimento de concurso público para execução 

da empreitada em epígrafe, sem publicação no Jornal Oficial da União 

Europeia, cujo valor do contrato é de 686.991,76 €, acrescido do IVA à taxa 
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legal em vigor, autorização da respetiva despesa, bem como aprovação das 

peças do procedimento; 

- designação do júri do procedimento, composto pelos seguintes membros: 

Presidente: Vereador Emídio Sousa; 

Vogais Efetivos: Eng.º Pedro Silva e Sérgio Araújo; 

Vogais Suplentes: Eng.º Manuel Inácio e Dra. Sónia Lourenço; 

- delegação de competência no júri para as eventuais prorrogações do prazo 

de apresentação de propostas. 

Mais deliberou submeter o assunto, nos termos e para os devidos efeitos 

legais, à Assembleia Municipal, para a respetiva repartição de encargos. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 

 

17 – Transferência do Serviço de Limpeza de Fossas Séticas para a 

Indaqua Feira (deliberação de 1 de outubro de 2012) 

A Câmara deliberou, por unanimidade, notificar a Indaqua Feira para 

introduzir na sua proposta no âmbito do assunto em epígrafe as condições 

impostas pela Câmara, cuja versão final será submetida à aprovação da 

Câmara e, sequencialmente, da Assembleia Municipal. 

 

18 – Lei n.º 1/2012, de 3 de janeiro e Resolução do Conselho de 

Ministros n.º 79-A/2012, de 25 de setembro 

- Fundações 

A Câmara deliberou, por unanimidade, revogar as deliberações de 30 de 

dezembro de 2002, de 05 de maio de 2003 e de 10 de novembro de 2008 

respeitantes à atribuição de um subsídio à Fundação Terras de Santa Maria 

da Feira, com o cancelamento dos pagamentos por efetuar, e tomou 
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conhecimento de que está vedada à Câmara a atribuição de qualquer 

subsídio àquela Fundação. 

Deliberou, também, por unanimidade, revogar as deliberações de 06 de julho 

de 2009 e de 28 de maio de 2012 respeitantes à atribuição de um subsídio à 

FEDESPAB – Fundação de Ensino e Desenvolvimento de Paços de Brandão, 

com o cancelamento do respetivo pagamento, e, para os efeitos previstos na 

alínea d) do anexo IV da Resolução supraindicada, proceder em 

conformidade. 

 

19 – Transferência de verbas para os Agrupamentos de Escolas/2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a transferência de verbas 

para os Agrupamentos de Escolas, no valor total de 105.833,28 €, 

destinadas a comparticipar nas despesas respeitantes às comunicações 

telefónicas, aquecimento (lenha), material didático e de desgaste das Escolas 

do 1º Ciclo do Ensino Básico e Jardins-de-Infância da Rede Pública, no ano 

letivo de 2011/2012, nos termos dos anexos à proposta da vereadora do 

Pelouro da Educação, Cultura, Desporto e Juventude. 

 

20 – Pedido da Associação Empresarial de Santa Maria da Feira para 

colocação de outdoors publicitários 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o pedido apresentado pela 

Associação Empresarial de Santa Maria da Feira para a colocação de quatro 

outdoors nos locais indicados em plantas que instruem o processo, para a 

divulgação dos serviços prestados pela mesma, propondo, nos termos e para 

os devidos efeitos legais, à Assembleia Municipal, isentar aquela associação 

do pagamento de taxas. 
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E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Chefe do Sector de Apoio aos 

Órgãos Autárquicos, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara 

de 02 de novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


